

# 公司简介

山东省纺织建筑设计院有限公司（简称“山纺设计院”）位于中国山东济南，原名山东省纺织设计院，根据山东省政府办公厅《关于贯彻国办发[2017] 69号文件加快推进省管企业公司制改制的通知》（鲁政办发[2017] 66号）等有关规定，于2020年12月完成了公司制改革，并更名为山东省纺织建筑设计院有限公司。山纺设计院是国内最早从事纺织、化纤、印染、特种新材料、服装、工民建等工程咨询、规划、设计及工程总承包的行业甲级设计单位之一。半个多世纪以来，一直是中国纺织行业建设、发展的重要咨询、设计、总包服务的骨干力量。在激烈的市场竞争中，我公司秉承精心设计、诚信服务的理念，不仅保持了在纺织行业领域的领先地位，还积极开拓了民用建筑、能源（包括火力发电、新能源、送变电）、化工、节能环保等其它领域，提供全过程服务，并制定了包括工程咨询、工程设计、工程总承包、项目管理、设备销售代理以及计算机和通信设备软、硬件开发与销售在内的多元化发展目标。

公司现持有中华人民共和国住房和城乡建设部门颁发的建筑行业（建筑工程）、轻纺行业（纺织工程）设计甲级资质证书；电力行业（送电工程、新能源发电、变电工程、火力发电）、化工行业（化工工程）设计专业乙级资质证书；中国工程咨询协会颁发的轻工、纺织专业工程咨询单位甲级资信证书、建筑、电力专业工程咨询单位乙级资信证书；质监部门颁发的公用管道（GB2）、工业管道（GCD、GC1、GC2）压力管道设计许可证。公司顺利通过质量管理体系

(ISO9001)、环境管理体系 (ISO14001)、职业健康安全管理体系 (ISO45001) 认证审核, 并获得三体系认证证书。

我公司先后承担了国内外大中型工程设计、技术咨询项目五千余项, 不但遍及棉、毛、丝、麻、印染、化纤、服装等纺织领域, 而且拓展到化工、电子、机械、医药等行业的工业厂房, 还设计了大量含住宅楼、商住楼、学校、大型商场、高档写字楼、体育馆、博物馆等在内的民用建筑。近年来我院积极向新材料、新能源及节能环保等领域进军, 依靠科技进步促进企业发展, 通过创新设计手段提升服务价值。以科研促设计, 以设计促工程, 以工程促科研; 充分利用合作方及社会资源促进产、学、研、设、工一体化发展; 并且利用全新的三维设计理念, 引进先进的三维设计管理软件, 大力发展数字化技术及设计手段和工具, 实现协同设计, 为客户提供“量身定制”的数字工厂解决方案, 建立全生命周期的数字化工厂设计平台。我公司的设计、咨询、工程总承包和项目管理能力、技术水平和服务质量均得到用户和业界同行的高度评价; 同时, 也获得了一批国内影响力大、含金量高的科技奖项, 包括国家优秀设计奖3项, 省部级优秀设计奖114项。同时结合工程实践, 完成了多项科研项目, 获得多项专利, 并主编、参编多项国家行业标准和规范。

注重人才培养、加强团队建设是我公司做大做强可持续发展的基础。我公司现有专业技术人员百余人, 同时具有各类国家注册人员近50人, 形成了初、中、高级技术力量的有机结合, 为我公司奠定了雄厚的人才基础和技术实力。

近六十年以来，山纺设计院贯彻新发展理念，构建新发展格局，坚持科技自立自强，创新平台建设，着力攻克核心技术，积极探索转型可持续发展之路，全面推动企业高质量发展强劲引擎。纺织、化纤、民建、化工、能源、环保六大业务板块，互利共生、开放协调、相互成就、整体成势。公司始终秉承“诚信服务、创造价值”的设计咨询服务理念，在工程咨询、勘察设计行业享有良好的信誉。依法合规经营、强化风险内控、设计精细化管理、全面提质增效，竭诚为广大中外客户提供优质高效的服务，为企业实现可持续发展发挥牵引和支撑作用，为中国纺织行业结构调整、转型升级、新旧动能转换发挥积极的促进和推动作用，继续为我国纺织行业创新驱动发展和企业的技术创新推广、绿色发展、提质增效做出贡献。